
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES

g  DO município DE PARANAIBA - MS

PREVIM

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N° 003/2021 - PREVIM

Aos oito dias do mês de Jiinlio do ano de dois mil e vinte e um (08/06/2021) às sete horas e

trinta minutos (07:30) na sede Administrativa do Previm, situada na Rua Otto Lemos Fleury

n" 225 - Jardim Santa Mônica, reuniram-se os Membros do Conselho Administrativo e da

Diretoria Executiva, em reunião ordinária e conjunta, por convocação regimental. Aberto os

trabalhos pela Presidente do Conselho Administrativo, Maria de Fátima Dutra Romano, que

agradece a presença de todos e JustiFica a ausência da Conselheira Sthefane Franco Rosa. A

seguir a Presidente apresenta a Pauta da Ordem do Dia: em apreciação ao processo 036/2020

em que o segurado José Rufino da Silva requer Aposentadoria Voluntária por Tempo de

Contribuição, sendo encaminhado ao relator José Barbosa Barros; em apreciação ao

processo 010/2021 em que Joaquim Valentim Vilela, requer Pensão por Morte, em virtude

do falecimento de sua esposa, a servidora aposentada, Benvinda Pereira Palhares Vilela,

sendo encaminhado a relatora Lilian Aparecida de Souza, que exarou o parecer, sendo

apreciado, foi aprovado por unanimidade; em apreciação ao processo 019/2021 em que

Ortêncio Francisco de Paula, requer Pensão por Morte, em virtude do íálecimento de sua

companheira, a servidora aposentada. Maria Santíssima da Silva, sendo encaminhado a

relatora Simone .Almeida da Silva, que exarou o parecer, sendo apreciado, foi aprovado por

unanimidade.

Palavra Livre: Os membros do Conselho Administrativo aprovaram as seguintes pautas

colocadas para apreciação: Ata Bimestral do Conselho Fiscal a qual constou os balancetes

dos meses de MARÇO e ABRIL de 2021 e o RELATÓRIO ANUAL DE 2021 DA
AVALIAÇÃO ATUARIAL DO PREVIM. RPPS do município de Paranaíba/MS; '-Cálculo
AtuariaU do Previm, realizado pela empresa EC2G, constante do Processo Administrativo

008/2020. Dispensa 005/2020, elaborado em 02/06/2021; Alteração do índice de atualização

dos débitos referentes aos afastamentos sem remuneração (licença TIP dos servidores ativos

municipais) de IGPM + juros simples de 1% ao mês para IPCA + juros simples de 0,5% ao

mês.

O Diretor executivo. Marcelo Alves de Freitas, ressalta a importância de todos os membros

do Conselho Administrativo, da Diretoria Executiva, do Conselho Fiscal e do Comitê de

invcstimenlos obterem a Certiticaçào Profissional exigida pela Secretaria de Previdência de

Regimes PrtSprios - SPRP. o que poderá bloquear o CRP do município e o afastamento dos

membros dos referidos conselhos.

O Diretor informa ainda, que enviará ofício à Administração e Câmara Municipal,

solicitando providências para a realização do "Recadaslramento AnuaU dos servidores

ativos.
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Nada mais havendo a tratar, a Presidente deu por encerrada a reunião, determinando a mim.

Simone Almeida da Silva, que lavrasse a presente ata. que após lida, se aprovada, vai
devidamente assinada por mim e pela Presidente.

Maria de Fátima Dutra Romano

Simone Almeida da Silva V
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